

Obec R E C A - Obecné zastupiteľstvo v RECI

Číslo: OZ /2022

V Reci , dňa 08.09.2022

Z Á P I S N I C A

Napísaná v priebehu zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 08.09.2022 v zasadacej miestnosti OcÚ Reca.

Prítomní:

Starosta obce:

PaedDr.Zoltán Metzner,MBA

Zástupkyňa starostu:

Alžbeta Gyurcsiová

Poslanci OZ:

Michal Bačinský

Mgr. Gyurcsi Pomichal Mária

Zoltán Kiss

Tibor Kvál

PaedDr. Erika Kováčsová,PhD.

Alžbeta Sándor Nemes

Ospravedľnení:

Előd Neszméry

JUDr. Peter Ondrus, PhD.

Hlavná kontrolórka:

Mgr. Mária Tomovičová

Zapisovateľka

Viola Kválová

Predsedaajúci konštatoval, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v stanovenej lehote. Poslanci OZ boli na zasadnutie písomne včas pozvaní. Ďalej konštatuje , že z celkového počtu **9 poslancov OZ** je prítomných **7 poslancov** , teda zasadanie Obecného zastupiteľstva je v zmysle 2 odst.2 zákona SNR č.369/90 Zb. o obecnom zriadení uznášanía schopné.

Za overovateľov zápisnice menuje:

1. PaedDr. Erika Kováčsová, PhD.

2. Zoltán Kiss

Program:1. Kontrola plnenia vlastných uznesení

2. Plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2022

3. Správa výchovno-vzdelávacej činnosti školských zariadení v obci Reca za školský rok 2021/2022

4. Rôzne
5. Návrh na uznesenie

Do návrhovej komisie predsedajúci navrhuje Alžbetu Sándor Nemes, Alžbetu Gyurcsiovú a Michala Bačinského za overovateľov zápisnice PaedDr. Eriku Kováčsovú, PhD. a Zoltána Kissa, poslancov obecného zastupiteľstva.

Za zapisovateľku určuje pani Violu Kválová.

S predloženým návrhom poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne súhlasili.

1. Kontrola plnenia vlastných uznesení

Predsedajúci konštatoval, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené.

2. Plnenie rozpočtu obce za I.polrok 2022

Predsedajúci požiadal pani Violu Kválovú o podanie správy.

Pani Viola Kválová konštatovala, že poslanci spolu s pozvánkou obdržali aj podrobne vypracovanú písomnú správu o plnení rozpočtu obce za I. polrok 2022 .

Príjmová časť za I. polrok je splnená na 53.57 % a výdavková časť na 51.27 %. Na budúcom zasadnutí bude potrebná úprava rozpočtu obce.

Písomná správa je súčasťou zápisnice.

Poslanci obecného zastupiteľstva k predloženej správe žiadne pripomienky nemali a jednohlasne zobrali na vedomie plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2022

Hlasovanie : prítomných: 7 za : 7

3. Správa výchovno –vzdelávacej činnosti školských zariadení v obci Reca za školský rok 2021/2022

Pán starosta oboznámil obecné zastupiteľstvo so správami, ktoré vypracovali riaditeľky školských zariadení a prerokovali na školskej rade MŠ a ZŠ.

Konštatoval, že v materskej škole za školský rok 2021/2022 bolo zapísaných 66 detí , v škôlke máme 6 učiteliek v troch triedach a jednu nepedagogickú silu. Na školský rok 2022/2023 je zapísaných 62 detí.

V základnej škole bolo celkom 25 žiakov , vyučovanie prebiehalo v dvoch triedach.

Každý žiak prospel. Tento školský rok vstupne počet žiakov na 38.

Po výmene názorov poslanci jednohlasne zobrali na vedomie správu výchovno-vzdelávacej činnosti školských zariadení v obci Reca za školský rok 2021/2022.

Hlasovanie : prítomných: 7 za 7

4. R ô z n e

a. Starosta obce predložil obecnému zastupiteľstvu návrh na finančnú výpomoc pre FK Reca-Réte na zakúpenie unimobunky, pre DHZ Reca za mimoriadnu protipožiarnu činnosť a pre Reca Devils za mimoriadne výsledky a reprezentáciu obce, každej organizácie vo výške 1000 euro.

Po výmene názorov poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne schválili finančnú výpomoc 1000 euro : pre FK Reca-Réte , pre DHZ Reca a pre Reca Devils.

Hlasovanie : prítomných : 7 za 7

b. Pán starosta predložil obecnému zastupiteľstvu žiadosť Michala Bogyaiho ,bytom Vodná 6, 90301 Senec a Lucii Pilnej, bytom Tolstého 9, 902 01 Pezinok o zosobášenie mimo obradnej siene. Sobáš sa má uskutočniť na adrese 903 01 Senec, Récka cesta 302 dňa 16.09.2022.

Po prediskutovaní poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne schválili žiadosť Michala Bogyaiho a Lucii Pilnej o zosobášenie mimo obradnej siene dňa 16.09.2022 na adrese Senec,Récka cesta 302.

Hlasovanie : prítomných 7 za 7

c. Pán starosta uviedol, že je potrebné vyhlásiť voľby hlavného kontrolóra obce. Navrhuje vyhlásiť voľby na deň 24.11.2022 s podmienkami: pracovný úväzok 20% týždenného pracovného času, spôsob hlasovania tajným hlasovaním. Písomné prihlášky musia obsahovať : overené kópie dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, osvedčenie o absolvovaní vzdelania hlavných kontrolórov je výhodou , údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z RT, profesijný životopis, súhlas so zverejnením osobných údajov na účel vykonania voľby v obecnom zastupiteľstve.

Po prediskutovaní poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne súhlasili s návrhom a vyhlasujú deň konania voľba hlavného kontrolóra obce Reca na 24.11.2022

Hlasovanie : prítomných 7 za 7

d. Pán starosta oboznámil obecné zastupiteľstvo s úlohami a akciami , ktoré sa uskutočnia do ďalšieho zasadnutia: na jeseň bude dokončený výjazd na Grobskú cestu ako aj okolie spoločenského domu , 10 septembra bude súťaž hasičov od 13.00 hodiny, o 18.00 hodine deň chváľ v rímsko-katolíckom kostole, 29.októbra sa uskutočnia voľby v kultúrnom dome, 1.novembra pri dome smútku pamiatka zosnulých, 5 novembra pristavíme veľkokapacitné kontajnery na separovaný zber odpadu, 11. novembra DHZ organizuje lampiónový sprievod , 12. novembra v kultúrnom dome bude stretnutie generácií, 24. novembra obecné zastupiteľstva , 27.novembra prvá adventná nedeľa –zapálenie sviečky a 28. novembra ustanovujúca schôdza. Pán starosta ďalej uviedol, že na kanalizáciu je vydané právoplatné stavebné povolenie, toho času sa rieši rozpočet .Na dotácie nové programové obdobie bude od januára, až potom budeme môcť podať žiadosť o dotáciu.

5. Návrh na uznesenie

Gyurcsiová Alžbeta , členka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie.

Nakoľko program rokovania bol vyčerpaný, predsedajúca sa poďakovala prítomným za účasť, a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

PaedDr. Zoltán Metzner, MBA
starosta obce

Overovatelia:

.....
PaedDr. Erika Kováčsová, PhD.

.....
Zoltán Kiss

Zapísala: Viola Kválová